

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

La Fiscalía General del Estado, a través de la **Unidad de Antecedentes Penales**, con domicilio en Paseo Simón Bolívar, número 712, colonia Centro en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua, C.P. 31000; es la autoridad responsable del tratamiento de los datos personales que recabe, los cuales serán salvaguardados de conformidad con la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO), la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua (LPDPECh) y los Lineamientos de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua (Lineamientos). La página oficial de la Fiscalía General del Estado es: http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/ Correo oficial: fiscaliachihuahua@chihuahua.gob.mx Teléfono oficial: (614)429 33 00.

Finalidad del tratamiento para las que se obtienen sus datos personales.

La constancia de antecedentes penales es un documento que emite la Fiscalía General del Estado a traves de la Unidad de Antecedentes Penales, y tiene como finalidad acreditar la situación jurídica de una persona respecto a si esta cuenta o no con registros de sentencias condenatorias emitidas por Jueces y Tribunales del Estado dentro de los procesos penales que se siguen a nivel local. La información recibida por la Unidad de Antecedentes Penales, es indispensable para el procesamiento, generación y entrega de la constancia de antecedentes penales, lo anterior con fundamento en los artículos 6 apartado A fracción II y III y 16 párrafo segundo y 18 párrafo cuarto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 57 de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados; 4 párrafo onceavo de la Constitución Política del Estado de Chihuahua; 1, 2, 3, 5, 6 fracción I, 9, 10, 11 fracciones I, II, VII, VIII, IX, X, XXIX, XXXIII, XXXV y XXXVI, 16, 17, 18, 19, 20, 63, 65, 66 y 98 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua; 1, 2 apartado A, 4 fracción II y 15 Quater fracción II de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Chihuauha, en relación con los artículos 1, 2, 5 fracción X, inciso A, subinciso a, 13 fracción V y 75 fracción XVI, XVII, XVIII, XIX y XX del Reglamento Interior de la Fiscalía General del Estado 27 fracción IV de la Ley Nacional de Ejecución Penal y 77 de la Ley Estatal de Derechos de Chihuahua.

Se recabaran los siguientes **datos personales**: Clave Única del Registro de Población (CURP), correo electrónico, nombre completo, fecha de nacimiento, lugar de nacimiento, ocupación, sexo, estado civil, domicilio completo, teléfono, referencias familiares nombre completo del padre, nombre completo de la madre, del cónyuge y **Datos Sensibles**: biometricos como son su huella dactilar y fotografía.

Los datos personales capturados en los formatos, físicos y/o electrónicos se incorporarán a la base de datos administrada por la Fiscalía General del Estado; los documentos físicos se conservarán por el periodo de un año, una vez transcurrido el plazo de conservación referido, se procederá a su supresión mediante acuerdo del Grupo Interdisciplinario de Archivo, en los términos de la Ley de archivos, Ley General y Ley de Protección de Datos Personsales del Estado de Chihuahua.

Transferencia de datos personales.

El consentimiento expresado en el presente aviso no autoriza en su finalidad la difusión, distribución, comercialización de la información y datos personales que de aquí se generen en los terminos del artículo 134 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Chihuahua, asi como los artículos 95, 96 y 97 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. Salvo en lo dispuesto en los artículos 19 y 20 de la misma Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua.

El titular de los datos personales conforme al artículo 92 de la Ley de Proteccion de Datos Personales del Estado de Chihuahua, asume su responsabilidad que devenga por su propia voluntad en el uso posterior, tratamiento, destino y transferencia del contenido del documento remitido por la Fiscalía General del Estado de Chihuahua por los medio electrónicos autorizados por el propio titular de los datos personales que constan en el documento objeto del presente aviso correspondiente a la constancia de antecedentes penales, incluyento las vistas de acceso al código de respuesta rápida que permite al ser escaneado ver y compartir la información que ahí contiene a terceros, distinto de la Unidad de Antecedentes Penales de la Fiscalía General del Estado.

Mecanismo y medio para ejercer derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO) al tratamiento de datos personales.

El titular de los datos podrá ejercer los Derechos de **A**cceso, **R**ectificación, **C**ancelación y **O**posición de datos personales mediante una solicitud presentada por los siguientes medios: (1) A través del Sistema de Solicitudes de Acceso a la Información (SISAI) de la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT) Se debe seleccionar como "Tipo de Solicitud", la modalidad de solicitud de "Protección de Datos Personales". La liga para acceder a la PNT es: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ (2) Por correo electrónico: Presentando su solicitud a través del correo oficial: protecciondatospersonales.fge@chihuahua.gob.mx y (3) Acudiendo de manera personal ante la Unidad de Transparencia de la Fiscalía General del Estado, con domicilio en Paseo Simón Bolívar número 712, Colonia Centro, en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua con Código Postal 31000, **Datos de contacto**. Teléfono: (614) 429 33 00. Extensión



11454, Correos oficiales: transparenciafiscalia@chihuahua.gob.mx y protecciondatospersonales.fge@chihuahua.gob.mx Página oficial de la Fiscalía General del Estado: http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/

Consulta y cambios al aviso de privacidad.

El presente aviso de privacidad como el aviso integral se puede consultar en el sitio oficial de la Fiscalía General del Estado. De igual forma los cambios y actualizaciones. La página oficial es: http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/

Manifiesto conocer los términos del aviso de privacidad y otorgó mi consentimiento para tal efecto:
Fecha:/
Nombre y firma del Titular de los Datos Personales